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Installatie-instructies

Opmerking: De cirkelmaaiers uit de 4000-serie
moeten zijn uitgerust met de CE-verlichtingsset (model
30454) om de kentekenplaat te mogen gebruiken.

1. Plaats de machine op een horizontaal vlak, zet de
motor af, verwijder het contactsleuteltje en stel de
parkeerrem in werking.

VOORZICHTIG
Als u het sleuteltje in het contact laat, bestaat
de kans dat iemand de motor per ongeluk start
waardoor u en andere omstanders ernstig letsel
kunnen oplopen.

Verwijder het sleuteltje uit het contact voordat
u onderhoudswerkzaamheden uitvoert aan de
machine.

2. Maak de minkabel van de accu los. Raadpleeg de
Gebruikershandleiding voor meer informatie over
toegang tot de accu.

3. Maak de motorkapvergrendelingen los en open de
motorkap.

4. Verwijder de twee borgpennen waarmee de achterste
beugels van de motorkapvergrendeling aan de
scharnieren van het frame zijn bevestigd en verwijder
de motorkap.

5. Verwijder de achterste schroeven waarmee de
bevestingsbeugels aan de motorkap zijn bevestigd
(Figuur 1). Verwijder alleen de achterste schroef uit
elke beugel.
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6. Monteer de verlichting op de plaat met behulp van
twee nr. 10 x 5/8 inch schroeven en borgmoeren
(Figuur 1). Niet te vast aandraaien. Controleer of de
verlichting omlaag is gericht en of de bedrading door
de opening in de plaat is gestoken.

7. Monteer de plaat aan de bevestigingsbeugel van de
motorkap met de twee schroeven die u eerder hebt
verwijderd (Figuur 1).

8. Sluit de motorkap en zet deze vast met de
borgpennen. Controleer of de bedrading van de
verlichting tussen de motorkap en het frame door
loopt.

9. Gebruik de bedrading van de CE-verlichtingsset om
de bedrading van de kentekenplaatverlichting aan te
sluiten op de CE-kabelboom.

Belangrijk: Zorg ervoor dat de bedrading uit
de buurt blijft van warme, scherpe of bewegende
onderdelen.

10. Bevestig de bedrading aan het framescharnier met de
kabelboomklemmen en kabelbinders. Bevestig ook
de overige bedrading met kabelbinders.

11. Sluit de negatieve accukabel aan op de accu.
12. Sluit en vergrendel de motorkap.
13. Controleer of de kentekenplaatverlichting werkt.
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